

“奥”视群雄

“玩赚竞彩”手机报盘点竞彩盘王 奥萨苏纳力压各大豪门拔得头筹

昨天,第84届奥斯卡金像奖各归其主,借着奥斯卡颁奖之际,快报竞彩版联合“玩赚竞彩”手机报也进行了一次竞彩盘点。结合足球四大联赛以及NBA本赛季的竞彩赢盘表现,我们得出了一份竞彩最佳榜单。在这个榜单之中,最具影响力的竞彩盘王大奖出人意料地被西甲小球队奥萨苏纳夺得,截至目前奥萨苏纳在西甲联赛中的赢盘率高达66%,力压皇马、巴萨,其赢盘率也是英超、西甲、意甲、德甲四大联赛中最高。

□本组撰文 快报记者 付智勇

竞彩盘王:奥萨苏纳 66%赢盘率力压皇马

英超、西甲、德甲和意甲是竞彩彩民最喜欢投注的四大足球联赛。有相当一部分彩民,选择这些联赛的时候,豪门是不二的胆码。在这次盘点中,我们惊人地发现,除了曼城稳居英超的积分榜和赢盘榜的双料冠军外,其余三个联赛的盘王没有一支出自豪门。

在本赛季的赢盘率统计之中,西甲盘王奥萨苏纳,不仅力压西甲巨人皇马和巴萨,同时也超越了曼城,位居欧洲足球四大联赛的赢盘王。在这份统计中,我们惊人地发现奥萨苏纳的联赛赢盘率高达66%,高出英超盘王曼城、德甲盘王门兴一个百分点,高出意甲盘王乌迪内斯5个百分点。

在西甲联赛中,皇马和巴萨虽然高居积分榜的第一和第二位,但是这两支球队的赢盘表现只能用一般来形容。皇马在西甲联赛中的赢盘率仅排名第五位,赢盘率为58%,落后头名奥萨苏纳8个百分点。而另一大西甲巨人巴萨本赛季的赢盘表现一直不佳,目前仅以41%的赢盘率位居西甲联赛的倒数第四位。

奥萨苏纳能够排名赢盘榜的第一位,着实让彩民和行家感到意外,毕竟这支球队一直在西甲中徘徊,战绩也只能用平平来形容。本赛季,奥萨苏纳积分排在西甲第七位,截至第24轮,奥萨苏纳的联赛战绩为8胜10平6负,进28球,丢38球,各项数据在西甲中都不占优。但就是这样一支名不见经传的球队,却成为了赢盘表现最佳的球队。专家认为,从受注的角度来看,像奥萨苏纳这样的球队目标小,比赛不易形成大热,而且遇到强队多半是受让盘,而本赛季奥萨苏纳遇强不弱,面对联赛前六名的球队,仅仅

输给皇马和毕尔巴鄂竞技。专家说,像奥萨苏纳这种类型的球队非常适合投注竞彩,彩民一般来说不用担心比赛大热必死,此外,竞彩数值高奖金不菲。

最烂豪门奖:切尔西 实力不足联赛赢盘很难

彩民投注竞彩都有个习惯,喜欢围绕着豪门做文章,据了解约有超过半数的彩民投注的比赛中必有一支豪门球队。豪门球队战绩多,名气大,成为受注稳胆也不奇怪。但是本赛季几乎每个联赛都有一支豪门球队成为赢盘榜单上的后进生。英超的利物浦、切尔西、西甲的巴塞罗那、意甲的国际米兰都是本赛季最为“坑爹”的球队。

在豪门赢盘榜单当中,最为“坑爹”的球队就是红军利物浦。这支英超豪门赛季初就喊出了重振雄风的口号,但是球队联赛的表现实在是让人不敢恭维。截至目前的本赛季英超联赛,利物浦取得了10胜9平6负的战绩,主场更是4胜8平保持不败。但就是这样的一支球队,其联赛赢盘率却仅为32%,排名英超倒数第三,其赢盘表现仅高于切尔西和博尔顿。专家认为,本赛季利物浦要想在联赛中有所作为难度很大,因此红军已经将目标转投到了杯赛当中。在刚刚结束的联赛杯决赛中,他们就战胜了卡迪夫城夺冠。联赛对于利物浦来说,只要能争取一个欧罗巴联赛的参赛资格即可,他们在联赛中已经无欲无求了。

切尔西也不必多说,球队内部出现了较大问题,人员老化,将帅不和,因此英超联赛蓝军的赢盘表现也相当差,赢盘率仅有30%,这也是英超球队中赢盘率第二差的球队。

意甲方面,国际米兰近况状态奇差,已经连续7场不胜了。40%的联赛赢盘率仅列意



制图 李荣荣

甲第17位。同样不给力的豪门还有巴萨,本赛季巴萨在联赛中的赢盘率为41%,巴萨和国米还不一样,巴萨比赛有太多的赢球输盘。这样的球队对彩民的杀伤力是很大的,所以巴萨的比赛不适合投注。特别是客场比赛,本赛季巴萨踢了12个联赛客场,结果只赢了两个盘,客场赢盘率为16%。

最佳人气球队:尼克斯 豪仔给力彩民悉数追捧

在竞彩足球和篮球各支受注球队中,人气最高的球队莫过于纽约尼克斯队了。由于林书豪的爆发,使得这支主场在纽约NBA豪门一下成为竞彩彩民受注的焦点球队。

对于林书豪的热爱,彩民除了因为其华裔的出身背景外,还有尼克斯近期的赢盘表现。随着林书豪的爆发,安东尼、小斯的复出,加上总冠军内线钱德勒,目前尼克斯的阵容堪称豪华。这样的一支球队打进东部四强也不为过,尼克斯在最新的NBA实力排名榜单中已经跻身前十,足见行家对其的看好。在尼克斯七连胜期间,球队一口气赢了五个盘,这让很多追捧林书豪的彩民不仅看得爽,而且赢钱也赢得很high。

虽然在全明星周末前的最后一场比赛中输给了热火,但是热火实力毕竟要强于尼克斯,而且又是主场坐镇,输球也在情理之中。本周,尼克斯将主场迎战骑士,赢球应该不在话下。

从让分胜负盘的赢盘表现来看,76人是全联盟赢盘最多的球队。32场比赛赢了20个盘,赢盘率高达62.5%。

泰州彩民揽 “排列5”700万

排列5第12033期,全国共中出149注10万元大奖,江苏彩民就占据了近“半壁江山”,令人羡慕的是,泰州一彩民将江苏中出的71注大奖中的70注收入囊中!近日,中奖者李先生来到了省体彩中心兑走了大奖。

李先生的彩票十分“干脆利落”,一注号码,70倍倍投,就这么简单!当记者询问李先生为何选择投注70倍,他笑着说:“我买彩票有个习惯,每次买都凑个整数,这次正好差140块钱就凑整了,我就打了70倍,刚好凑满。”说到这里,李先生的脸上掠过一丝遗憾的神色,“其实,之前的几期我都以投注排5为主,投注的倍数都比这次得多,唯独这一期,多买了几注大乐透和7位数,不然不止中700万。”话锋一转,李先生笑笑说:“不过中了700万我已经很满足了。”李先生还说:“买彩票,要中奖,七分靠运气,所以购彩还是要根据自身情况,给自己定个金额上限。”

据了解,李先生买排5已经有5年之久,他向记者透露,“764”这个组合曾经给他带来过大奖,之后他就一直将这3个数字保留,更换其他两位数,“虽然这3个数字曾经开过,但是我看好这3个数字,相信它一定还会给我带来大奖!”李先生接着说,“这次的奖金除了留出部分投入到生意上,其他的还用来买排5!”陈蓉蓉

杨澍竞彩复盘

让球大幅减少 竞彩降低难度

上周我们说到,新年过后竞彩提高了奖金的赔付率,让彩民得到了更多的实惠,而在过去的这个周末,很多彩民都惊喜地发现,让他们头痛不已的让球盘悄悄消失了,整个周末的百多场赛事中,只有葡超豪门波尔图对阵弱旅费伦斯开出了“-1”的让球。而且最终的结果是2:0,唯一的让球盘也顺利赢出。

其实在过去的这个周末,起码有10场以上的赛事应该开出让球盘的,而最近这段时间,竞彩网在没有给出让球盘的情况下,给出的奖金指数其实是在和“国际接轨”,比如拜仁主胜1.38的奖金,皇马客胜1.28的奖金,再比如德甲阿贾克斯做客1.20的超低奖金,这些赛事在以往都是让一球以上的盘口,但是放在上个周末清一色的没有让球,当然最后的结果即便是让了球也是开出低赔的结果。

竞彩网降低了难度,强队的赢盘奖金也大幅缩水。很多彩民恐怕会想,那就把强队全串起来投注?呵呵,您慢着,根据以往的经验,几乎每个赛事高峰期,比如周末,比如下周中的国家队比赛日,一般都会有一场低赔方的强队爆冷。这几乎已经是一种规律。因此建议,即便是低赔赛事,也不宜将强队来个8串1,比较合理的投资方式是分别串4场或者5场,这样更为安全。

任晓静投注建议

周二001波黑 VS 巴西

胜平负推荐:负 进球数:3或4

本场看点:无欲无求的波黑遇上实力占优的巴西,指数上显然是一边倒。

周二002 奥德汉姆 VS 科切斯特联

胜平负推荐:平 进球数:0或2

本场看点:本场指数方面不看好主胜,不妨首选平局。

周二005 切斯特菲尔德 VS 查尔顿

胜平负推荐:负 复选:负平

进球数:2或3

本场看点:切斯特菲尔德虽然主场战绩排名靠后,下半场却明显有所反弹,建议防平。

